
®

 
COMUNICATO UFFICIALE N.26 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 9-5-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MECUCCI ANDREA (LEDLINK PERUGIA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
GUARISE EROS (BASSANO VOLLEY) squalifica per cinque giornate per somma di 
penalità, già diffidato e squalificato in gare precedenti, (16 penalità). 
BELLOMARIA ANTONELLO (E’PIU’VIADANA MN) squalifica per una giornata per aver a 
fine gara, battibeccato con un atleta avversario, già ammonito in gara precedente,  
(4 penalità). 
RUOZZI SIMONE (AKOMAG BUSSETO PR) squalifica per una giornata per aver, a fine 
gara, battibeccato con un atleta avversario, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
BALDASSIN MAURO (BIBIONE MARE ARREX VE) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
INGRASSI ALESSANDRO (OLIMPIA ZANE’ VI) squalifica per due giornate per somma di 
penalità, già diffidato in gara precedente, (8 penalità). 
 
SOSPESI 
SIGNOR FIORENZO (BASSANO VOLLEY VI) sospensione da ogni attività federale per 
gg.21, fino tutto il 4 Giugno 2015, poiché a fine gara, in qualità di dirigente addetto agli 
arbitri seguiva gli stessi durante il percorso dello spogliatoio offendendoli pesantemente e 
ripetutamente  
RUOZZI MATTIA (AKOMAG BUSSETO PR) sospensione da ogni attività federale per 
gg.7, fino tutto il 21 Maggio 2015, per aver rivolto una frase offensiva all’indirizzo 
dell’allenatore della squadra avversaria. 
 
DIFFIDATI 
BARBIERO ALESSANDRO (PALLAVOLO VELLETRI RM)  
MIO ROBERTA (BIBIONE MARE ARREX VE) 
 
AMMONITI 
LICCHELLI FABRIZIO (GAP VOLLEY ACQUARICA LE) 
COMACCHIO FEDERICO (BASSANO VOLLEY) 
ZINETTI FABIO (SANTHIA’STAM ALICESE VC) 
AMBROSIO GIUSEPPE (VOLLEY MILANO) 
ALDERUCCIO LUCIANO FRANCESCO (RO.GA VOLLEY AGIRA EN) 
PUGLIATTI FRANCESCO (FIAMMA CALVARUSO VIL.ME) 
 
 



 
 
 
B) A CARICO SODALIZI 
M.ROMA VOLLEY – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in panchina che 
seppur giunto sul campo all’inizio del 3°set ha abbandonato il campo durante il 4°set, 
plurirecidiva. 
LORINI MONTICHIARI BS – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PALLAVOLO ANDRIA BA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VOLLEY POVOLARO VI – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
SVELTO VOLLEY ISERNIA – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura, 
recidiva; nonché ulteriore multa di € 200,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro per attendere l’arrivo dell’ambulanza con il defibrillatore. 
PALLAVOLO TERRASINI PA – Multa di € 150,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro. 
GONZAGA MILANO – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura, recidiva. 
SE.GI VC ORTE VT – Multa di € 40,002 per assenza del servizio asciugatura, recidiva. 
VOLLEY MILANO – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
AKOMAG BUSSETO PR – Multa di € 220,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso il 2°arbitro durante tutto il 3°set, plurirecidiva; nonché ulteriore multa di € 80,00 per 
la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
BIBIONE MARE ARREX VE – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura svolta in modo 
non regolamentare, recidiva. 
BASSANO VOLLEY VI – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
LEDLINK PERUGIA – Multa di € 100,00 per aver causato un ritardato inizio dell’incontro.  
 
 
 
 Affisso in Roma il 14 Maggio 2015 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


